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Datum:

Koda projekta:

IZJAVA O VAROVANJU OSEBNIH PODATKOV 
ANKETIRANCEV
Družba Valicon je v skladu s kodeksoma 
ESOMAR in AAPOR zavezana k varovanju 
osebnih podatkov anketirancev. Valicon tako v 
vseh pogledih preprečuje, da bi bilo mogoče 
prepoznati identiteto anketirancev. Vse 
spremenljivke oziroma polja, ki bi lahko 
neposredno kazala na identiteto anketiranca, so 
iz podatkovnih baz in poročil odstranjena. Prav 
tako so odgovori anketirancev fizično ločeni od 
podatkov anketirancev. Vsak poskus namerne 
identifikacije anketiranca ali razkritje identitete 
anketiranca s strani naročnika ali družbe Valicon 
pomeni kršitev zgoraj omenjenih kodeksov. 
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Metodologija

Metoda zbiranja 
podatkov

spletno anketiranje CAWI

Vzorec lastniki zemljišč

Čas zbiranja podatkov marec 2022

Velikost vzorca n=129
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Opis vzorca
n %

SKUPAJ 100 %

Spol
moški 64 60%
ženski 43 40%

Starost

mlajši od 26 let 2 2%
26 do 41 let 22 21%
42 do 61 let 65 61%
starejši od 61 let 18 17%

Izobrazba

osnovna/poklicna šola 17 16%
štiriletna srednja šola 40 37%
višja, vioska šola ali več 47 44%
b.o. 3 3%

Delovna 
aktivnost

zaposlen 85 79%
nezaposlen 5 5%
upokojenec 10 9%
šolajoči 1 1%
b.o. 6 6%

Področje

izobraževanje 6 6%
znanost in raziskovanje 5 5%
varstvo okolja/ohranjanje 
narave

2 2%

kmetijstvo 77 72%
turizem 2 2%
gradbeništvo 1 1%
zdravstvo in sociala 1 1%
računalništvo ali mediji 2 2%
drugo 6 6%
b.o. 5 5%

n %

SKUPAJ 100 %

Prostočasne 
aktivnosti

hoja v naravo 61 57%
druženje z družino/prijatelji 58 54%
ukvarjanje s športom 27 25%
vrtnarjenje 42 39%
branje knjig 24 22%
gledanje TV 30 28%
kmetovanje 77 72%
obiskovanje prireditev 17 16%
lovec 3 3%
ukvarjanje z glasbo 5 5%
ribič 6 6%
drugo 2 2%

Tip naselja
urbano 5 5%
neurbano 102 95%

Regija

Jugovzhodna Slovenija 7 5%
Gorenjska 9 8%
Osrednjeslovenska 5 5%
Pomurska 61 57%
Koroška 2 2%
Zasavska 2 2%
Spodnjeposavska 3 3%
Podravska 18 17%



Poznavanje ter odnos do bobrov
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29%
57%
23%
13%
98%
98%
94%
98%
96%
99%
95%
96%
33%
28%
45%
55%
85%
89%
84%
77%
78%
79%
72%
74%

32%
20%
38%
68%
0%
1%
1%
1%
1%
0%
1%
2%
45%
61%
22%
25%
4%
3%
3%
8%
1%
4%
3%
3%

39%
24%
39%
20%
2%
1%
4%
1%
3%
1%
4%
2%
22%
11%
33%
21%
11%
8%
13%
16%
21%
17%
25%
23%

LASTNIKI

UPRAVLJALCI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI

UPRAVLJALCI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI

UPRAVLJALCI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI

UPRAVLJALCI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI

UPRAVLJALCI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI

UPRAVLJALCI

Slovenija

Hrvaška

x
x

x
x

x
x

Drži Ne drži Ne vem

Ozaveščenost glede vloge bobra v okolju

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Spodaj je naštetih nekaj trditev, vas pa prosimo, da pri vsaki trditvi označite, ali po vašem mnenju drži oziroma ne drži.

n=129

Bober je bil v državi več kot 200 
let izumrla vrsta.

Bobri za življenje potrebujejo 
kopno in vodo.

Bobri gradijo jezove in bobrišča.

Bobri se prehranjujejo z ribami.

Bobri morajo glodati les, saj 
njihovi zobje neprestano rastejo.

Bobri imajo med prsti zadnjih 
nog plavalno kožico.
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83%

94%

81%

86%

37%

18%

37%

48%

31%

19%

26%

31%

33%

46%

35%

33%

61%

34%

37%

44%

7%

3%

4%

5%

36%

61%

33%

26%

16%

20%

16%

14%

47%

34%

31%

39%

26%

53%

37%

35%

10%

3%

15%

10%

26%

21%

30%

26%

53%

61%

58%

56%

19%

19%

33%

29%

12%

13%

26%

21%

LASTNIKI

UPRAVLJALCI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI

UPRAVLJALCI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI

UPRAVLJALCI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI

UPRAVLJALCI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI

UPRAVLJALCI

Slovenija

Hrvaška

x
x

x
x

x

Drži Ne drži Ne vem

Ozaveščenost glede vloge bobra v okolju

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Spodaj je naštetih nekaj trditev, vas pa prosimo, da pri vsaki trditvi označite, ali po vašem mnenju drži oziroma ne drži.

n=129

Bobrovi jezovi lahko ustvarijo 
manjša jezera in mokrišča, 
pomembna za ribe in druge 
živali.

Bobrovi jezovi so ovira za ribe.

Bobre h gradnji jezov vzpodbudi 
zvok tekoče vode.

Bobrove zajezitve zadržujejo 
vodo in zmanjšujejo nevarnost 
poplav.

Bober s podiranjem dreves 
zmanjšuje površine, porasle z 
drevjem.
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Občutki ob bobru

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Kakšni so vaši občutki, ko pomislite na bobra?

n=120

1%

6%

34%

41%

17%

1%

6%

28%

43%

21%

4%

4%

27%

55%

10%

13%

13%

36%

25%

13%

Zelo neprijetni

Do neke mere neprijetni

Do neke mere prijetni

Zelo prijetni

Ne eno in ne drugo

Slovenija
(n=515)

Hrvaška
(n=502)

UPRAVLJALCI
(n=296)

LASTNIKI
(n=120)
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Splošna stališča o bobrih

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi trditvami? Prosimo, ocenite na lestvici od 1 (sploh se ne strinjam) do 5 (popolnoma se strinjam).

n=120

32%

29%

28%

33%

17%

15%

18%

17%

13%

37%

40%

39%

28%

40%

35%

23%

24%

13%

15%

22%

12%

17%

6%

6%

18%

13%

10%

16%

12%

18%

23%

22%

34%

34%

18%

39%

23%

28%

13%

9%

9%

14%

13%

18%

19%

16%

22%

27%

32%

27%

25%

19%

32%

23%

13%

20%

16%

13%

15%

26%

19%

36%

29%

57%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Populacijo bobrov je potrebno aktivno
upravljati.

Bobri so pomemben sestavni del naravnega
ekosistema.

Bober povzroča škodo lastnikom zemljišč.

Zelo bi bil/a vesel/a, če bi lahko videl/a bobra
v naravnem okolju.

Bobri imajo pravico do obstoja, ne glede na
povzročeno škodo.

Ljudje bi morali dopuščati bobrove dejavnosti.

Verjetno ne bom nikdar videl/a bobra, ampak
zame je pomembno, da vrsta obstaja.

Nobenega bobra se ne sme ubiti.

Bobri povzročijo več škode kot koristi.

Ko bobrovi jezovi popustijo, povzročijo
poplavo nižje po toku navzdol.

Bobri so nadloga.

Bobri slabšajo habitat za določene živalske
skupine, še posebej za ribe.

Bober povzroča poškodbe na cestah in
mostovih, ki predstavljajo problem.

Bobri lahko onesnažijo pitno vodo, kar je
lahko vzrok za bolezni pri ljudeh.

Bobrov se bojim.

5 - popolnoma 4 - strinjam 3 - ne vem 2 - ne strinjam 1 – sploh ne

3,8

3,7

3,6

3,6

3,3

3,2

3,0

3,0

2,9

2,6

2,6

2,6

2,4

2,3

1,7

1,0 2,0 3,0 4,0 5,0

68%

69%

67%

61%

57%

50%

42%

41%

26%

19%

30%

17%

23%

11%

7%

povprečje4+5
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90%

86%

80%

71%

69%

63%

57%

36%

25%

13%

11%

11%

9%

9%
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4,3

4,2

4,0

3,8

3,7
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2,5
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90%

90%

89%

73%

58%

75%

64%

38%

27%

20%

8%

12%

6%

11%

8%

4,3

4,2
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3,4
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3,1

3,0
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2,6

2,5

2,1

2,5

2,0

89%

93%

83%

85%

65%

38%

75%

57%

14%

7%

5%

8%

9%

10%

1%

4,4

4,5

4,1

4,1

3,6

3,0

3,9

3,4

2,4

2,1

1,8

1,9

1,8

2,0

1,2

61%

69%

57%

50%

42%

41%

68%

67%

19%

17%

11%

23%

30%

26%

7%

3,6

3,7

3,3

3,2

3,0

3,0

3,8

3,6

2,6

2,6

2,3

2,4

2,6

2,9

1,7

Zelo bi bil/a vesel/a, če bi lahko videl/a bobra v naravnem okolju.

Bobri so pomemben sestavni del naravnega ekosistema.

Bobri imajo pravico do obstoja, ne glede na povzročeno škodo.

Ljudje bi morali dopuščati bobrove dejavnosti.

Verjetno ne bom nikdar videl/a bobra, ampak zame je pomembno, da vrsta obstaja.

Nobenega bobra se ne sme ubiti.

Populacijo bobrov je potrebno aktivno upravljati.

Bober povzroča škodo lastnikom zemljišč.

Ko bobrovi jezovi popustijo, povzročijo poplavo nižje po toku navzdol.

Bobri slabšajo habitat za določene živalske skupine, še posebej za ribe.

Bobri lahko onesnažijo pitno vodo, kar je lahko vzrok za bolezni pri ljudeh.

Bober povzroča poškodbe na cestah in mostovih, ki predstavljajo problem.

Bobri so nadloga.

Bobri povzročijo več škode kot koristi.

Bobrov se bojim.

Splošna stališča o bobrih – primerjava

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi trditvami? Prosimo, ocenite na lestvici od 1 (sploh se ne strinjam) do 5 (popolnoma se strinjam).

n=120

povprečje povprečje

Slovenija
(n=515)

Hrvaška
(n=502)

UPRAVLJALCI
(n=292)

LASTNIKI
(n=120)

povprečje povprečje



Prisotnost bobra na zemljišču
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Stališče glede prisotnosti bobrov na zemljišču

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Kakšno je vaše stališče do tega, da bi na vašem zemljišču živeli bobri? Prosimo, upoštevajte vse vrste zemljišč, tudi obdelovalne površine (vrtovi), ki jih imate v najemu.

n=123

9%

27%

33%

14%

16%

10%

27%

37%

13%

12%

1%

5%

33%

57%

4%

23%

29%

22%

16%

10%

Zelo bi me motilo, če bi na
mojem zemljišču živeli bobri

Do neke mere bi me motilo,
če bi na mojem zemljišču

živeli bobri

Do neke mere bi bil(a)
vesel(a), če bi na mojem

zemljišču živeli bobri

Zelo bi bil(a) vesel(a), če bi
na mojem zemljišču živeli

bobri

Neopredeljen, vseeno mi je

Slovenija
(n=515)

Hrvaška
(n=502)

UPRAVLJALCI
(n=286)

LASTNIKI
(n=123)
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Trenutna prisotnost bobrov na območju

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Ali je v vaši okolici bober prisoten? / Če želite, nam lahko na kratko opišete, na kakšen način se srečujete z bobrom (n=86)

n=121

Anketiranci, ki se srečujejo z bobrom večinoma 
omenjajo, da v vsakdanjem življenju opazijo 
posledice bobrovih aktivnosti, nekateri pa 

omenjajo tudi konkretno (gospodarsko) škodo, 
ki jo sami utrpijo zaradi bobrovih aktivnosti kot 
npr. uničena drevesa, poplavljena zemljišča ipd.

na mojem 
zemljišču

23%

v širši okolici
48%

ne
23%

ne vem
6%



Bobrove aktivnosti in posledice
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Stališče glede škodljivosti oziroma koristnosti bobrov

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Ali so po vašem mnenju bobri … ?

n=120

Lastniki zemljišč od vseh 
štirih segmentov bobrom v 
največji meri pripisujejo 
škodljive aktivnosti.

0,3%

14%

45%

17%

23%

1%

11%

49%

16%

23%

0%

10%

44%

25%

21%

12%

28%

25%

13%

23%

Zelo škodljivi

Bolj škodljivi

Bolj koristni

Zelo koristni

Ne eno in ne drugo

Slovenija
(n=515)

Hrvaška
(n=502)

UPRAVLJALCI
(n=296)

LASTNIKI
(n=120)
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26%
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10%

23%

14%

18%

21%

9%

13%

9%

5%

2%

9%

5%

8%

5%

2%

11%

6%

5%

21%

6%

6%

13%

27%

13%

5%

2%

15%

5%

3%

12%

6%

3%

24%

8%

7%

47%

8%

8%

9%

8%

7%

8%

8%

7%

8%

7%

6%

6%

9%

7%

6%

10%

7%

LASTNIKI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI

Slovenija

Hrvaška

LASTNIKI
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sem brez skrbi rahlo zaskrbljen/a srednje zaskrbljen/a zelo zaskrbljen/a ne vem

Zaskrbljenost zaradi prisotnosti bobrov

osnova: vsi anketiranci

Ali ste trenutno oziroma bili kadarkoli v preteklosti zaskrbljeni zaradi prisotnosti bobrov v vaši okolici zaradi:

n=116

brez skrbi
rahlo zaskrbljen(a)

srednje zaskrbljen(a)
zelo zaskrbljen(a)

ne vem
delež 

zaskrbljenih

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022

Med lastniki 
zemljišč je 
opaziti značilno 
višjo stopnjo 
zaskrbljenosti v 
primerjavi s 
splošno 
populacijo v 
Sloveniji.
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Ni problema Manjši problem Je problem Resen problem

Percepcija morebitnih posledic bobrovih aktivnosti 

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Kako bi ocenili resnost morebitnih posledic bobrovih dejavnosti v vaši okolici?

n=287

ni problema
manjši problem

je problem
resen problem

ne vem delež “je (resen) problem”

Med lastniki 
zemljišč je, v 
primerjavi s 
celotno 
Slovensko 
populacijo, 
opaziti značilno 
višji delež tistih, 
ki posledice 
bobrovih 
aktivnosti vidijo 
kot (resen) 
problem.
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Površine lastnikov zemljišč 

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

V katero kategorijo spada vaša kmetija? Koliko je od vaših zemljišč oddaljen najbližji potok/reka? Ali bi bili pripravljeni na priobalnem pasu ob vodotoku (5 m pri potokih 
oziroma 15 m pri rekah) opustiti obdelovanje zemljišč in če da, pod kakšnimi pogoji?

n=118

58%

46%

23%

8%

7%

6%

3%

3%

3%

1%

8%

Pridelava poljščin/žit/zelenjave

Živinorejska

Ekološka

Čebelarstvo

Turistična/izletniška

Sadjarska

Ekosocialna

Zeliščarska

Vinogradniška

Biodinamična

Drugo

48%

42%

44%

8%

3%

8%

8%

11%

5%

6%

7%

8%

22%

18%

24%

8%

19%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

oddaljenost od NJIVSKIH
površin

oddaljenost od TRAVNIŠKIH
površin

oddaljenost od GOZDNIH
površin

do 20 m med 20 in 50 m med 50 in 100 m med 100 in 200 m več kot 200 m ni teh površin

brezplačno
12%

v zameno za 
finančno 

nadomestilo
33%z zamenjavo 

zemljišč
30%

s prodajo 
zemljišč

3%

ne
15%

drugo
7%

kategorija kmetije

oddaljenost 
potoka/reke od 
površin

pripravljenost za opustitev obdelovanja



Ukrepi v povezavi z bobri
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80%

69%

61%

51%

45%

42%

36%

27%

24%

11%

9%

8%

10%

21%

27%

26%

35%

52%

59%

62%

79%

79%

25%

28%

29%

22%

21%

17%

16%

23%

17%

19%

16%

35

30

29

22

20

-15

-18

-40

-48

-58

-66

8%

5%

6%

6%

5%

6%

6%

6%

5%

5%

6%

14%

3%

12%

3%

7%

11%

1%

2%

4%

2%

0%

78%

93%

83%

92%

88%

83%

93%

92%

92%

94%

94%

Iskanje rešitev v dostopni literaturi o bobrih.

Načrtna uporaba bobrov za upravljanje z obvodnimi habitati.

Pritožba pristojnemu državnemu organu.

Namestitev cevi, ki zniža vodno gladino nad bobrovim jezom (za preprečitev neželenih poplav).

Pobuda nevladni organizaciji za nasvet glede zmanjšanja konfliktov z bobrom.

Zaščita dreves, da bober ne more do njih.

Ulov in preselitev bobrov na drugo območje.

Odstranitev bobrovih jezov in/ali bobrišč.

Postavitev ograj in/ali električnih ograj za preprečitev dostopa bobrom.

Pregnati bobre.

Ulov in usmrtitev bobra.

Percepcija ukrepov zaradi prisotnosti bobrov

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Predstavljajte si, da se na vašem območju pojavijo bobri. Kako sprejemljivi bi bili za vas spodaj našteti ukrepi, če bi se bobri pojavljali na vašem območju? Kako sprejemljiv je ukrep? Ali ste se katerega od spodnjih ukrepov v preteklosti že 
poslužili? Ali je bil ukrep učinkovit?

n=109

povsem sprejemljivo
bolj sprejemljivo

bolj nesprejemljivo
povsem nesprejemljivo

ne vem

Iskanje rešitev v dostopni literaturi o 
bobrih.

Načrtna uporaba bobrov za 
upravljanje z obvodnimi habitati.

Pritožba pristojnemu državnemu 
organu.

Namestitev cevi, ki zniža vodno 
gladino nad bobrovim jezom

Pobuda nevladni organizaciji za 
nasvet glede zmanjšanja konfliktov

Zaščita dreves, da bober ne more do 
njih.

Ulov in preselitev bobrov na drugo 
območje.

Odstranitev bobrovih jezov in/ali 
bobrišč.

Postavitev ograj in/ali električnih 
ograj za preprečitev dostopa

Pregnati bobre.

Ulov in usmrtitev bobra.

poslužili
neučinkovito

poslužili
učinkovito

stopnja 
sprejemljivosti

niso
poslužili
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Odstranjevanje bobrišč ali bobrovih jezov z zemljišč

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Pod katerimi pogoji po vašem mnenju lahko lastniki zasebnih zemljišč odstranijo bobrišče ali bobrov jez?

n=125

4%

27%

41%

1%

27%

2%

40%

45%

14%

3%

35%

44%

4%

14%

18%

22%

29%

3%

28%

Kadarkoli želijo

Ko si pridobijo dovoljenje
pristojnega državnega

organa

Nikoli; bobrišče in jez sta
zavarovani strukturi

Drugo

Ne vem

Slovenija
(n=515)

Hrvaška
(n=502)

UPRAVLJALCI
(n=296)

LASTNIKI
(n=125)
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Odgovornost za reševanje konflikov z bobri

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Kaj menite, kdo bi moral biti odgovoren za reševanje konfliktov z bobri? (Izbira “Upravljalci zavarovanih območij” ni bila na voljo pri raziskavi med splošno javnostjo)

n=109

70%

34%

38%

32%

33%

40%

4%

1%

77%

24%

30%

34%

32%

29%

4%

0,1%

80%

29%

42%

20%

32%

21%

6%

66%

7%

68%

43%

41%

28%

24%

23%

6%

2%

Pristojno ministrstvo
(Minsistrstvo za okolje)

Vodnogospodarska podjetja s
koncesijo

Lovske družine

Lokalna skupnost

Nevladne naravovarstvene
organizacije

Občina

Zasebna podjetja

Upravljavci zavarovanih območij

Drugo

Slovenija
(n=515)

Hrvaška
(n=502)

UPRAVLJALCI
(n=279)

LASTNIKI
(n=109)
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Stališče glede velikosti populacije bobrov

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Menim, da bi se morala populacija bobrov na našem območju:

n=120

8%

24%

42%

6%

2%

18%

8%

29%

38%

10%

2%

14%

14%

30%

34%

8%

3%

10%

7%

11%

38%

18%

17%

10%

Izrazito povečati

Malenkostno povečati

Ostati enaka

Nekoliko znižati

Občutno znižati

Ne vem, vseeno mi je

Slovenija
(n=515)

Hrvaška
(n=502)

UPRAVLJALCI
(n=291)

LASTNIKI
(n=120)



Aktivnosti za potrebe sobivanja z bobrom
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Oblike spodbud za sobivanje z bobri

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Katere od navedenih spodbud bi vas prepričale, da bi se sprijaznili z bobrovo prisotnostjo na vašem ali sosednjih zemljiščih? Ocenite na lestvici od 1 (zelo malo verjetno bi 
me prepričalo) do 5 (zelo verjetno bi me prepričalo)

n=108

42%

41%

21%

19%

19%

17%

13%

24%

28%

22%

31%

23%

20%

27%

9%

10%

15%

16%

20%

15%

21%

11%

9%

19%

18%

23%

21%

20%

14%

12%

22%

17%

15%

27%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Denarna spodbuda v sklopu kmetijsko-okoljskih ukrepov za
varovanje obrežnega pasu in prisotnost bobrov na zemljiščih.

Denarno povračilo za škodo na poljščinah in drevesih.

Strokovna zasaditev dreves za bobrovo prehrano in
skrivališče v bližini mojega doma.

Obisk strokovnjaka, ki bi mi predstavil ukrepe za zmanjšanje
konfliktov.

Dovoz hrane za bobre, da se jih odvrne od hranjenja na
poljščinah / drevesih.

Zagotovljen material in delovna sila za izvedbo zaščitnih 
ukrepov (npr. zaščita dreves z mrežami, postavitev …

Uporaba publikacij z informacijami, navodili in nasveti za
sobivanje z bobrom.

Zelo verjetno. Verjetno. Malo verjetno. Zelo malo verjetno. Ne vem.
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Informacije o bobrih

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Vas zanima več o bobrih, njihovi vlogi v naravi, vplivih in /ali sobivanju z njimi? Kaj od naštetega vas zanima?

n=108

Kaj vas zanima?

61%

(n=312)

83%

65%

32%

54%

36%

36%

59%

(n=296)

83%

63%

30%

51%

37%

32%

90%

(n=243)

85%

84%

48%

60%

56%

58%

62%

(n=67)

76%

63%

61%

52%

42%

42%

Zanimanje za informacije o
bobrih

Vse o življenju bobrov (biologija
in ekologija)

Vpliv bobra na ekosisteme in
druge vrste

Ukrepi za zaščito poljščin

Povezava med bobrom, mokrišči
in podnebnimi spremembami

Ukrepi za preprečevanje
neželenih poplav

Ukrepi za zaščito dreves

Slovenija
(n=515)

Hrvaška
(n=502)

UPRAVLJALCI
(n=271)

LASTNIKI
(n=108)
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Poznavanje projekta Life Beaver

Program Life Beaver, raziskava med lastniki, marec 2022 osnova: vsi anketiranci

Ste že slišali za projekt LIFE BEAVER?

n=108

že slišali za 
projekt

8%

niso še slišali 
za projekt

92%

že slišali za 
projekt

7%

niso še slišali 
za projekt

93%

Slovenija, n=515

Hrvaška, n=502

že slišali za 
projekt

61%

niso še slišali 
za projekt

39%

UPRAVLJALCI, n=271

že slišali za 
projekt

26%

niso še slišali 
za projekt

74%
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